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令和２年９月 佐々町議会定例会（第３回） 案件一覧 
 

１ 招集 令和２年９月１７日（木曜日） 午前１０時 

 

２ 会期 令和２年９月１７日（木） ～ 令和２年１０月２０日（火）（３４日間） 

 

３ 案件 

日 案   件 

9/17 

（木） 

諸般の報告 

（１） 議長会議報告 

① 令和２年度 長崎県空港活性化推進協議会 総会 

② 令和２年度 西九州北部地域開発促進協議会 総会 

③ 令和２年度 長崎県西九州自動車道建設促進期成会 総会 

④ 令和２年度 松浦鉄道自治体連絡協議会 総会 

⑤ 長崎県町村議会議長会 令和２年第１回臨時総会 

⑥ 東彼杵道路建設促進期成会 要望活動（長崎県知事・長崎県議会議長） 

（２） 議員派遣結果 

   ① 令和２年度 伊万里・平戸・松浦・佐世保市議会・佐々町議会 西九州自動車道 

建設促進協議会 理事会 

   ② 令和２年度 伊万里・平戸・松浦・佐世保市議会・佐々町議会 西九州自動車道 

建設促進協議会 総会 

   ③ 伊万里・平戸・松浦・佐世保市議会・佐々町議会 西九州自動車道建設促進 

協議会 要望活動（長崎・佐賀県知事 長崎県議会議長 長崎・佐賀国道 

事務所） 

 

町長報告 

（１）報告第６号 令和２年度 佐々町健全化判断比率及び資金不足比率の報告の件 

（２）令和２年度 松浦鉄道自治体連絡協議会総会の件 

（３）台風９号・１０号の災害発生状況の件 

 

広域連合議会議員報告 

（１）長崎県後期高齢者医療広域連合議会定例会について 

 

委員会報告 

（１）総務厚生委員会 

① し尿・ごみ処理について 

② 指定金融機関の指定について 

③ 条例等について 

④ 総合計画・総合戦略について 

⑤ その他緊急を要する事案について 
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日 案   件 

9/17 

（木） 

（２）産業建設文教委員会 

① まちづくりについて 

② 幼児・学校・社会教育及び整備について 

③ 観光・商工について 

④ 事業の進捗状況調査について 

⑤ 条例等について 

（３）新庁舎建設に関する調査特別委員会 

① 新庁舎建設に関する調査について 

 

一般質問 

（１） ４番 長谷川 忠 議員（一問一答） 

（２） ９番 淡田 邦夫 議員（一問一答） 

（３） ２番 浜野 亘  議員（一問一答） 

（４） ３番 永田 勝美 議員（一問一答） 

9/18 

（金） 

一般質問 

（５） ７番 橋本 義雄 議員（一問一答） 

 

発議第３号   決算審査特別委員会の設置について 

 

議案第70号  佐々町議会議員及び佐々町長の選挙における選挙運動の公費負担に関する 

条例制定の件 

議案第71号 佐々町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準を定める条例

の一部改正の件 

議案第72号 佐々町国民健康保険条例の一部改正の件 

議案第73号 工事請負契約締結の件（令和２年度 町民体育館天井等改修工事） 

議案第74号 令和元年度 佐々町一般会計歳入歳出決算認定の件 

議案第75号 令和元年度 佐々町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第76号 令和元年度 佐々町介護保険特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第77号 令和元年度 佐々町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第78号 令和元年度 佐々町国民健康保険診療所特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第79号  令和元年度 佐々町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第80号 令和元年度 佐々町農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第81号 令和元年度 佐々町水道事業会計利益の処分及び決算認定の件 

議案第82号   令和２年度 佐々町一般会計補正予算（第５号） 

議案第83号   令和２年度 佐々町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

議案第84号   令和２年度 佐々町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議案第85号   令和２年度 佐々町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

議案第86号   令和２年度 佐々町国民健康保険診療所特別会計補正予算（第１号） 



‐3‐ 

日 案   件 

 

 

 

 

9/23 

（水） 

議案第87号   令和２年度 佐々町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第88号   令和２年度 佐々町水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第89号   令和２年度 佐々町公共下水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第90号   佐々町教育委員会委員の任命について同意を求める件 

 

諮問第１号    人権擁護委員候補者の推薦に関する件 

 

意見書第１号  新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪化に対し地方税

財源の確保を求める意見書（案）の提出について 

 

 

 

 

 

 

10/20 

（火） 

議案第74号 令和元年度 佐々町一般会計歳入歳出決算認定の件 

議案第75号 令和元年度 佐々町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第76号 令和元年度 佐々町介護保険特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第77号 令和元年度 佐々町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第78号 令和元年度 佐々町国民健康保険診療所特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第79号  令和元年度 佐々町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第80号 令和元年度 佐々町農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算認定の件 

議案第81号 令和元年度 佐々町水道事業会計利益の処分及び決算認定の件 

（３）  

（４） 閉会中の委員会継続調査 

 

（５） 閉会 
 


